

ELŐLAP

(Előterjesztések beadásakor kötelező az adott formanyomtatvány kitöltése hivatkozással
Göd Város Önkormányzata 33/2014. (XII. 1.) számú rendeletében foglaltakra.)

Előterjesztés címe:	Javaslat a Samsung SDI Magyarország Zrt. által megépítendő játszótér helyszínének kiválasztására	
Az előterjesztés tartalma:	Tervezési helyszín kiválasztása	
Ülés fajtája*:	nyílt	
Előterjesztő neve:	Ujlaki Anikó beruházási és városüzemeltetési osztályvezető	
Az előterjesztést készítette:	Ujlaki Anikó osztályvezető	
	Mucsi László városüzemeltetési ügyintéző	
Személyi érintettség esetén a zárt ülés kérésére vonatkozó nyilatkozatra utalás:	-	
Az előterjesztés beadásának dátuma**:	2021.07.14.	
Sürgősség indoka:	-	
Átadás formája:	Az előterjesztés leadása mind elektronikus formában (word-formátumban), mind papíralapon kötelező.	
Tárgyalja:	Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság Képviselő-testület <input checked="" type="checkbox"/>	
Szerepelt-e korábbi napirenden:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: Az előző döntés eredménye (határozatszám): Előzmény mellékletként csatolva:
	Pénzügyi állásfoglalást igényel:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>
Jogi állásfoglalást igényel:	NEM: X	IGEN: <input type="checkbox"/> Véleményező jogász: -
	Tanácsnoki vélemény:	Városüzemeltetési tanácsnok
Sport és vízügyi tanácsnok		EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
Környezetvédelmi és városfejlesztési tanácsnok		EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
Kulturális tanácsnok		EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
Egyértelmű határozati vagy rendeleti javaslat:	VAN: X	NINCS: <input type="checkbox"/>
A határozat végrehajtásáért felelős személy megnevezése:	polgármester	
A végrehajtási határidő megjelölése (reális időpont):	azonnal	
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívandók:		
Jegyzői ellenjegyzés:	Átdolgozandó, tárgyalásra nem alkalmas: <input type="checkbox"/>	
	Megjegyzés: jegyző
	Képviselő-testületi tárgyalásra alkalmas: <input checked="" type="checkbox"/> jegyző

Göd Város Önkormányzata

ELŐTERJESZTÉS
Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. július 20-i ülésére

Tárgy: Javaslát a Samsung SDI Magyarország Zrt. által megépítendő játszótér helyszínének kiválasztására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Samsung SDI Magyarország Zrt. (2131 Göd, Ipartelep hrsz. 6980) vezetése jelezte, hogy szívesen támogatná egy gödi játszótér kialakítását játszóeszközökkel és kiszolgálóegységekkel együtt. Szeretnének egy attraktív, de a városba és helyszínbe illő, mindenki által elérhető, szép, modern játszóteret, amelyben helyet kapnának sérült gyermekeknek is használható játszóeszközök.

Az egyeztetések első pontjaiban kiderült, hogy az amúgy helyszíniileg megfelelőnek tűnő Göd-Újtelepi Zrínyi utcai játszótérre a Samsung nem kívánja a beruházást megvalósítani. Szeretnének a városhoz jobban illeszkedő, árnyas, fás területet, ahol a megközelítés is elfogadható és megfelelő nagyságú terület áll rendelkezésre.

Az egyeztetés során 3 helyszínt jártunk be a Samsung megbízott kapcsolattartójával közösen, ezek a Nyaralóházak területe, a Jegénye utcai játszótér és a Várdomb. Felmerült még a Marignane tér is a kiserdőben, de annak övezeti besorolása nem tesz lehetővé ilyen jellegű fejlesztést.

Az első két helyszínen sem a terület nagysága, sem a megközelíthetősége nem volt megfelelő a partnernek, a Várdomb meglévő játszótéri területe kiegészítve a most kihasználatlan területekkel viszont nagyon megtetszett nekik. A területen kis játszótér van, árnyas fás, nincs túl közel lakóépületekhez, bár a megközelítése és a terület örökségvédelmi besorolása csak kompromisszumokkal teszi lehetővé a tervezést és a megvalósítást, de ezt vállalták.

A terület képviselőjével Andrejka Zombor úrral, főépítész úrral, főkertészünkkel, beruházási osztályvezetővel más szakértőkkel a területet megnéztük többször is és Polgármester úr is támogatta, hogy a helyszínre kezdődjen el az előtervezés.

A helyszínt geodétával felmértük, és az Örökségvédelem szakértőitől – akik személyesen a helyszínen megnézték a kijelölt területet) megkaptuk a régészeti feltárási kompromisszumos tervekhez illeszkedő szakmai anyagot. Ezek után a Samsung képviselőjével közösen az általuk meghívott 3 játszótérépítő tervezővel ismét bejártuk a területet. A tervezők a geodéziai felmérés és a régészeti felmérés térképeit megkapták, jelenleg a lehetséges területre tervezik a játszóteret.

Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület hozzon döntést, hogy a 4750/7 hrsz. és a 4750/10 hrsz. alatti Paksi János téren az Örökségvédelem által engedélyezett területen kívánja megvalósítani az ún. „Samsung játszóteret”. A beruházás teljes költségét (tervezés, kiépítés, engedélyeztetés, parkoló, vízelvezetés stb.) a Samsung SDI Magyarország Zrt. vállalta.

Fentiek alapján kérjük az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat
.../2021. (VII.20.) Kt. határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elviekben támogatja, hogy a Göd 4750/7 hrsz. és a 4750/10 hrsz. alatti Paksi János téren a Samsung SDI Magyarország Zrt. által megépítendő játszótér létesüljön. A Képviselő-testület a tervezéshez hozzájárul azzal, hogy az elkészült terveket kéri véleményezésre és jóváhagyásra ismét benyújtani.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Göd, 2021. július 13.

Tisztelettel:


Ujlaki Anikó

Beruházási és városüzemeltetési
osztályvezető

